

8 giugno 2024 - Le news del private capital Dal 1 al 7 giugno 2024 Per le news del weekend appuntamento lunedì su BeBeez

SOMMARIO

PRIVATE EQUITY E SPAC	2
PRIVATE CAPITAL nel mondo	4
PRIVATE DEBT	9
M&A E CORPORATE FINANCE	9
CRISI & RILANCI	10
GREENBEEZ	10
VENTURE CAPITAL	11
CROWDFUNDING	12
REAL ESTATE	12
REAL ESTATE nel mondo	13
DATI E ANALISI	14
COMMENTI	15
LIBRI	15
ARTE & FINANZA	15
BEBEEZ PODCAST	16

PRIVATE EQUITY & SPAC

Doppietta di operazioni in Spagna per i fondi di Dea Capital Alternative Funds sgr

 $7\ giugno\ 2024 - \underline{https://bebeez.it/private-equity/doppietta-di-operazioni-in-spagna-per-i-fondi-di-dea-capital-alternative-funds-sgr/$

TDR Capital batte Clayton Dubilier & Rice e rileva da HIG Capital la quota di Acqua & Sapone. Il 100% vale 1,3 mld

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/tdr-capital-batte-clayton-dubilier-rice-e-rileva-da-hig-capital-la-quota-di-acqua-sapone-il-100-vale-13-mld/

Nuova Elettromeccaniza Sud passa dalla famiglia Ferrero alla holding svedese Addtech

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/nuova-elettromeccaniza-sud-passa-dalla-famiglia-ferrero-alla-holding-svedese-addtech/

Scouting Tra Partners Group diventa Scouting Capital & Family Advisors e lancia Scouting Club Investments 6 giugno 2024 - https://bebeez.it/club-deal/scouting-tra-partners-group-diventa-scouting-capital-family-advisors-e-lancia-i-scouting-club-investments/

Fastweb (gruppo SwissCom) vende il suo 4,5% in FiberCop per 438,7 mln euro in contanti a Optics Bidco (KKR e soci), che rileverà NetCo

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/fastweb-gruppo-swisscom-vende-il-suo-45-in-fibercop-per-4387-mln-in-contanti-a-optics-bidco-kkr-e-soci-che-rilevera-allinizio-dellestate-netco/

LMDV Capital, il family office di Leonardo Maria Del Vecchio, al controllo di Acqua e Terme di Fiuggi 6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/lmdv-capital-il-family-office-di-leonardo-maria-del-vecchio-al-controllo-di-acqua-e-terme-di-fiuggi/

Music Center srl (Consulium Private Equity sgr) compra la canadese Légere Reeds. Il fondo di private debt di Muzinich tra i finanziatori del deal

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/music-center-srl-consulium-private-equity-sgr-compra-la-canadese-legere-reeds-il-fondo-di-private-debt-di-muzinich-tra-i-finanziatori-del-deal/

Palladio Holding chiude il 2023 con un utile di 39,1 mln euro

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/palladio-holding-chiude-il-2023-con-un-utile-di-391-mln-euro/

Il search fund Monforte Capital Partners ha trovato la sua target. Sono due aziende attive nel mondo della formazione on line, AFDA e DJA

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/club-deal/il-search-fund-monforte-capital-partners-ha-trovato-la-sua-target-sono-due-aziende-attive-nel-mondo-della-formazione-on-line-afda-e-dja/

Il colosso danese Scan Global Logistics (CVC Capital Partners) compra Foppiani Shipping & Logistics 5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-colosso-danese-scan-global-logistics-cvc-capital-partners-compra-foppiani-shipping-logistics/

Star Capital apre la raccolta del fondo Star V, con target 200 mln euro

 $5\ giugno\ 20224 - \underline{https://bebeez.it/non-categorizzato/star-capital-apre-la-raccolta-del-fondo-star-v-con-target-\underline{200-mln-euro/}$

RedFish Listing Partners, l'assemblea modifica lo statuto si avvia il processo per quotarsi su Euronext Access Paris

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/redfish-listing-partners-lassemblea-modifica-lo-statuto-si-avvia-il-processo-per-quotarsi-su-euronext-access-paris/

Nasce Smart Clinic, joint venture tra il Gruppo San Donato, la holding di investimento GKSD e Generali Italia. Previsti 150 mln euro di investimenti

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/nasce-smart-clinic-joint-venture-tra-il-gruppo-san-donato-la-holding-di-investimento-gksd-e-generali-italia-previsti-150-mln-euro-di-investimenti/

La specialista dei capi outdoor rh+ (Carisma) acquisisce Rosti Maglificio Sportivo e punta sul ciclismo 4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/la-specialista-dei-capi-outdoor-rh-carisma-acquisisce-rosti-maglificio-sportivo-e-punta-sul-ciclismo/

Ok incondizionato dell'Antitrust UE al deal sulla NetCo di TIM da parte di KKR e dei suoi co-investitori 3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/ok-incondizionato-dellantitrust-ue-al-deal-sulla-netco-di-tim-da-parte-di-kkr-e-dei-suoi-co-investitori/

Francesco Revel-Sillamoni lancia il search fund Solferino Capital

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/club-deal/francesco-revel-sillamoni-lancia-il-search-fund-solferino-capital-che-punta-a-una-target-con-valutazione-compresa-tra-i-15-e-i-50-mln-euro/

IGI Private Equity va al controllo di ThermoKey. LGT Capital Partners e BNP Paribas BNL Equity Investments coinvestono. Exit per Berrier Capital

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/igi-private-equity-investments-coinvestono-exit-per-berrier-capital/

Ultima settimana sul listino per TOD's, che lascerà Piazza Affari venerdì 7 giugno, dopo il successo dell'opa 3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/ultima-settimana-sul-listino-per-tods-che-lascera-piazza-affari-venerdi-7-giugno-dopo-il-successo-dellopa/

PRIVATE CAPITAL nel mondo

STOCCOLMA (SVEZIA): Priveq, uno dei principali investitori nordici in crescita e buyout nel mercato medio-basso, ha chiuso il suo settimo fondo, Priveq Investment VII, a 3 miliardi di corone svedesi.

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/notizie-da-idc-network-iron-nation-hakluyt-capital-priveg/

LONDRA (INGHILTERRA): Hakluyt Capital, la divisione investimenti di Hakluyt con sede a Londra, nel Regno Unito, società di consulenza strategica globale per aziende e investitori, ha annunciato la chiusura definitiva del suo primo fondo di investimento, superando l'obiettivo di raccolta di 50 milioni di dollari.

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/notizie-da-idc-network-iron-nation-hakluyt-capital-priveq/

TEL AVIV (ISRAELE): Iron Nation, un fondo ad impatto con sede a Tel Aviv supera il suo obiettivo di raccogliere un fondo di 20 milioni di dollari.

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/notizie-da-idc-network-iron-nation-hakluyt-capital-priveg/

MIAMI (USA): IDC Network lancia il suo braccio di credito e capitale flessibile IDC Arena Credit Ventures, attraverso la formazione di una partnership strategica con Arena Investors, LP

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity/notizie-da-idc-network-iron-nation-hakluyt-capital-priveq/

LONDRA (INGHILTERRA): La società di private equity londinese Corten Capital ha tenuto la chiusura finale di Corten Capital II a 680 milioni di euro. Il fondo si concentrerà su investimenti in software aziendali, servizi e società di dati in Europa e Nord America.

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

SAN JOSE (USA): Cisco Investments, la divisione globale di investimenti in corporate venture di Cisco, ha lanciato un fondo di investimento nell'intelligenza artificiale da un mld \$

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

PALO ALTO (USA): NEC X, un acceleratore con sede a Palo Alto, California, ha lanciato Elev X! Ignite, il suo programma di venture studio che trasforma i fondatori nella fase iniziale in startup pronte per l'avviamento.

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

NEW YORK (USA): WndrCo, una holding multistadio e una società di investimenti tecnologici con sede a New York, ha annunciato la chiusura dei suoi nuovi fondi Seed e Venture, per un totale di oltre 460 milioni di dollari di nuovo capitale.

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

NEW YORK (USA): JC Flowers & Co ha venduto First Bank (Romania) al gruppo bancario italiano Intesa Sanpaolo.

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

GIBUTI: Un consorzio di investitori sauditi ha firmato un contratto per la creazione della Saudi Logistics City nella zona franca del porto di Gibuti.

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-gibuti-jc-flowers-co-wndrco-nec-x-cisco-investments-corten-capital/

MELBOURNE (AUSTRALIA): Brandon Capital ha annunciato il primo closing della raccolta del sesto fondo, Brandon Capital Fund VI con 270 milioni di dollari australiani di impegni

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/

COPENHAHEN (DANIMARCA): Dreamcraft Ventures, una società di venture capital con sede a Copenhagen, in Danimarca, ha chiuso il Fondo II, a 66 milioni di euro.

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/

RIIAD (KSA): La start-up fintech Simplified Financial Solutions Company (Sifi) si è assicurata 10 milioni di dollari in nuovi finanziamenti dalla filiale del Fondo di investimento pubblico (PIF) dell'Arabia Saudita e da altri investitori.

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/

ABU DHABI (EAU): Secondo un rapporto di Bloomberg, l'investitore privato Pemberton Asset Management sta collaborando con l'Abu Dhabi Investment Authority (ADIA) per raccogliere almeno 1 miliardo di dollari per fornire prestiti sul valore patrimoniale netto (NAV) alle società di private equity. In una dichiarazione Pemberton ha affermato che la nuova strategia fornirà alle società di buyout capitali che le aiuteranno ad aumentare i propri impegni o a effettuare acquisizioni aggiuntive, con ADIA destinata a consolidare la strategia, che dovrebbe concludersi nelle prossime settimane.

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/

SAN JOSÉ (USA): NextFlex, un istituto di innovazione manifatturiera sponsorizzato dal Dipartimento della Difesa con sede a San Jose, California, ha pubblicato Project Call 9.0 (PC 9.0), il suo ultimo invito a presentare proposte che cerca di finanziare progetti che promuovano lo sviluppo e l'adozione dell'elettronica ibrida affrontando al tempo stesso le sfide chiave nella produzione avanzata.

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-nextflex-pemberton-asset-management-adia-simplified-financial-solutions-company-sanabil-investments-pif-raed-ventures-dreamcraft-ventures-e-altri/

RIIAD (KSA): New Murabba Development Company, un'unità del fondo sovrano saudita PIF (Fondo di investimento pubblico), ha recentemente ospitato un forum di partnership chiave per un gruppo eterogeneo di fornitori e partner per esplorare le vaste opportunità all'interno della sua destinazione innovativa, New Murabba, a Riad.

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

NEW YORK (USA): Cerberus Capital Management ha lanciato North Wind, un'azienda focalizzata sulle capacità di test ipersonici negli Stati Uniti, in seguito all'acquisizione delle unità aziendali di Calspan relative ai sistemi di test ipersonici e di difesa da TransDigm Group

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

LOS ALTOS (USA): Future Ventures, una società di venture capital con sede a Los Altos, California, ha chiuso un fondo focalizzato sull'intelligenza artificiale, da 169 milioni di dollari.

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

AUSTIN (USA): La società di private equity con sede in Texas Satori Capital ha investito in Automatic Fire Protection, un fornitore di sistemi antincendio e di allarme in Texas 4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

NAIROBI (KENIA): Adenia Partners, società di private equity focalizzata sull'Africa, ha ceduto la sua intera partecipazione in Cresta Paints a Uhuru Investment Partners, una società di private equity di medio mercato focalizzata sugli investimenti nell'Africa occidentale.

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

RABAT (MAROCCO): La start-up agritech marocchina YoLa Fresh si è assicurata 7 milioni di dollari in nuovi finanziamenti per sostenere i suoi piani di espansione.

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-yola-fresh-adenia-partners-cresta-paints-uhuru-investment-partners-satori-capital-future-ventures-cerberus-capital-management-new-murabba-development-company/

SYDNEY (AUSTRALIA): L'Australian Retirement Trust, un fondo pensione valutato a 260 miliardi di dollari australiani (174 miliardi di dollari), prevede di aumentare la propria allocazione di credito privato nel corso del prossimo anno, mirando alle opportunità in Europa e Nord America.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/

PARIGI (FRANCIA): La società di private equity Jeito Capital con sede a Parigi venderà la sua società in portafoglio HI-Bio, una società biotecnologica in fase clinica focalizzata sulle malattie immuno-mediate, a Biogen per 1,15 miliardi di dollari.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/

BANGKOCK (THAILANDIA): Disrupt Technology Venture, con sede a Bangkok, in India, ha lanciato il Disrupt Health Impact Fund.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/

NEW YORK (USA): Figment Capital, una società di venture capital in fase iniziale con sede a New York focalizzata sull'infrastruttura blockchain, ha ricevuto un investimento da HTX Ventures.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/

LOS ANGELES (USA): Gamefam , una società di media metaverse con sede a Los Angeles, California, per le comunità Gen Z e Alpha, ha lanciato Gamefam Creator Fund, un pool di capitali fino a 5 milioni di dollari.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/">https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/

LOS ANGELES (USA): Squared Circles, uno studio di venture capital incentrato sul consumatore con sede a Los Angeles, California, che incuba marchi fondati sulla scienza, ha annunciato la chiusura di un round di finanziamento di serie A da 40 milioni di dollari. Il round è stato guidato da L. Catterton.

 $3\ giugno\ 2024\ -\ \underline{https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-squared-circles-l-catterton-wildcat-capital-management-regeneration-vc-gamefam-figment-capital-htx-ventures-disrupt-technology-venture-e-altri/$

Trading Floor: Il dividendo spinge Ares Commercial Real Estate (+6,3%). Male Blue Owl (-6,6%) 3 giugno 2024 – https://bebeez.it/private-debt/trading-floor-il-dividendo-spinge-ares-commercial-real-estate-63-male-blue-owl-66/

PRIVATE DEBT

A CRS Impianti e Costruzioni due advance payment bond e un warranty bond da 9,5 mln \$ da Deutsche Bank, con garanzia SACE, per nuovi impianti in Messico

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-debt/a-crs-impianti-e-costruzioni-due-advance-payment-bond-e-un-warranty-bond-da-95-mln-di-dollari-da-deutsche-bank-con-garanzia-sace-per-nuovi-impianti-in-messico/

Finint Investments sgr raccoglie 90 mln euro al primo closing del terzo fondo di private debt. Target finale 250 mln

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-debt/finint-investments-sgr-raccoglie-90-mln-euro-al-primo-closing-del-terzo-fondo-di-private-debt/

Alba Leasing cartolarizza 834 mln euro di crediti performing alle pmi

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-debt/alba-leasing-cartolarizza-834-mln-euro-di-crediti-performing-alle-pmi/

Primo closing della raccolta a 126 mln euro per Azimut Diversified Corporate Credit ESG

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-debt/primo-closing-della-raccolta-a-126-mln-euro-per-azimut-diversified-corporate-credit-esg/

Il fondo Merito Private Debt di Merito sgr chiude la raccolta con 114 mln euro di impegni

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/private-debt/il-fondo-merito-private-debt-di-merito-sgr-chiude-la-raccolta-con-114-mln-euro-di-impegni/

M&A E CORPORATE FINANCE

2i Rete Gas ottiene da un pool di istituti bancari un finanziamento revolving da 200 mln euro

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/2i-rete-gas-ottiene-da-un-pool-di-istituti-bancari-un-finanziamento-revolving-da-200-mln-euro/

Vetri Speciali si assicura finanziamento da 25 mln euro da un pool di banche del Gruppo Cassa Centrale, con garanzia SACE

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/vetri-speciali-si-assicura-finanziamento-da-25-mln-euro-da-un-pool-di-banche-del-gruppo-cassa-centrale-con-garanzia-sace/

È ufficiale il passaggio del sito ex Blutec di Termini Imerese per 8,5 mln euro a Pelligra Italia Holding 3 giugno 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/e-ufficiale-il-passaggio-del-sito-ex-blutec-di-termini-imerese-per-85-mln-euro-a-pelligra-italia-holding/

CRISI & RILANCI

La canadese Centerline Airport Partners compra il 51% dell'Aeroporto di Parma. Guido Dalla Rosa Prati confermato presidente del cda

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/la-canadese-centerline-airport-partners-compra-il-51-dellaeroporto-di-parma-guido-dalla-rosa-prati-confermato-presidente-del-cda/

Il fondo iCCT di illimity sgr rileva il 10% di Noberasco (frutta secca e disidratata) e concede nuova finanza (10 mln euro). Ristrutturato il debito, che era di oltre 117,6 mln

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/il-fondo-icct-di-illimity-sgr-rileva-il-10-di-noberasco-frutta-secca-e-disidratata-e-concede-nuova-finanza-10-mln-euro-ristrutturato-il-debito-che-era-di-oltre-1176-mln/

A-Zeta si aggiudica portafoglio di crediti non performing unsecured del valore lordo di 29 mln euro 5 giugno 2024 - https://bebeez.it/npl/a-zeta-si-aggiudica-portafoglio-di-crediti-non-performing-unsecured-del-valore-lordo-di-29-milioni/

GREENBEEZ

Pastificio Liguori incassa da Banco BPM finanziamento di 10 mln euro con garanzia green di SACE 7 giugno 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/pastificio-liguori-incassa-da-banco-bpm-finanziamento-di-10-mln-euro-con-garanzia-green-di-sace/

Primo closing della raccolta a 100 mln euro per Equita Green Impact Fund

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/primo-closing-della-raccolta-a-100-mln-euro-per-equita-green-impact-fund/

Sitcar Mobility Vehicles incassa da UniCredit un finanziamento green di 2 mln euro con garanzia SACE 4 giugno 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/sitcar-mobility-vehicles-incassa-da-unicredit-un-finanziamento-green-di-2-mln-euro-con-garanzia-sace/

VENTURE CAPITAL

Primo closing per Rialto I, fondo di venture capital di AVM Gestioni sgr, che supera i 55 mln euro di raccolta e ha già investito in sette startup, con un'ottava a breve

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/primo-closing-per-rialto-i-fondo-di-venture-capital-di-avm-gestioni-sgr-che-supera-i-55-mln-euro-di-raccolta-e-ha-gia-investito-in-sette-startup-con-unottava-a-breve/

La startup di intelligence privata e investigazioni 36Brains diventa la divisione Forensic Investigations & Intelligence di RSM Italy

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/la-stratup-di-intelligence-privata-e-investigazioni-36brains-diventa-la-divisione-forensic-investigations-intelligence-di-rsm-italy/

talet-e, startup messinese specializzata nell'elettrificazione degli scooter, raccoglie 2,65 mln euro tra equity e debito

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/talet-e-startup-messinese-specializzata-nellelettrificazione-degli-scooter-raccoglie-265-mln-euro-tra-equity-e-debito/

CROWDFUNDING

Seconda campagna di crowdfunding su CrowdFundMe per Il Cuoppo – friggitori napoletani, che incassa l'investimento di Gamma Capital Markets

 $4\ giugno\ 2024\ -\ \underline{https://bebeez.it/crowdfunding/seconda-campagna-di-crowdfunding-su-crowdfundme-per-il-cuoppo-friggitori-napoletani-che-incassa-linvestimento-di-gamma-capital-markets/$

REAL ESTATE

Nasce Spazio Blu, un progetto di senior housing da 130 mln euro voluto da INPS, CDP Real Asset sgr, Policlinico Gemelli e InvestiRE sgr

7 giugno 2024 — https://bebeez.it/real-estate-2/nasce-spazio-blu-un-progetto-di-senior-housing-da-130-mln-euro-voluto-da-inps-cdp-real-asset-sgr-policlinico-gemelli-e-investire-sgr/

Kryalos sgr, seconda operazione per il fondo Juno che ha finalizzato l'acquisizione di due immobili (18mila mq) a sud di Roma

 $5\ giugno\ 2024 - \underline{https://bebeez.it/real-estate-2/kryalos-sgr-seconda-operazione-per-il-fondo-juno-che-ha-finalizzato-lacquisizione-di-due-immobili-18mila-mq-a-sud-di-roma/$

Il controllo di Grimaldi Franchising a Esperia Investor, holding che fa capo a Ferrara e alla famiglia Di Bartolo. Esce ReValens (Valenzano)

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/il-controllo-di-grimaldi-franchising-a-esperia-investor-holding-che-fa-capo-a-ferrara-e-alla-famiglia-di-bartolo-esce-revalens-valenzano/

REAL ESTATE nel mondo

WAYLAND (OLANDA): Valor Real Estate Partners (Valor) ha acquisito una proprietà logistica urbana di 12.632 m 2 a Waddinxveen, vicino a Rotterdam, da Wayland Real Estate (Wayland).

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-commerz-real-focus-estate-fund-catella-real-estate-ag-valor-real-estate-partners/

BREDA (OLANDA): Catella Real Estate, in collaborazione con Catella Investment Management Benelux compra un immobile logistico sostenibile nel centro direzionale Treeport a Rijsbergen, a sud della città olandese di Breda, per il fondo Catella Logistik Deutschla nd Plus

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-commerz-real-focus-estate-fund-catella-real-estate-ag-valor-real-estate-partners/

WREXHAM (INGHILTERRA): Focus Estate Fund ha completato l'acquisto del suo secondo centro commerciale nel Regno Unito.

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-commerz-real-focus-estate-fund-catella-real-estate-ag-valor-real-estate-partners/

LONDRA (INGHILTERRA): Nell'ambito dell'ottimizzazione del portafoglio del suo fondo immobiliare aperto Hausinvest, Commerz Real ha venduto l'edificio adibito ad uffici e commerciale "Paternoster Square" a Londra, interamente affittato.

7 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-commerz-real-focus-estate-fund-catella-real-estate-ag-valor-real-estate-partners/

WASALL (UK) - Henry Boot ha ottenuto il consenso alla pianificazione di Reserved Matters per tre unità per un totale di 43.154 mq a SPARK

6 giugno 2024 – https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-henry-boot-bluerock-group-mlp/

BERLINO (GERMANIA): BlueRock Group AG (BlueRock) ha acquisito da un investitore privato un portafoglio comprendente quattro immobili residenziali e commerciali a Berlino

6 giugno 2024 – https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-henry-boot-bluerock-group-mlp/

VARSAVIA (POLONIA): Una società di distribuzione ha affittato circa 23.000 mq di spazio nel centro logistico MLP Pruszków II

6 giugno 2024 – https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-henry-boot-bluerock-group-mlp/

VARSAVIA (POLONIA): La regione di Varsavia è attualmente il più grande mercato di data center in Polonia. La capitale ospita più di 50 strutture server e un punto di scambio chiave per il traffico Internet nel paese.

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-io-partners-cpipg-varsavia/

BUCAREST (ROMANIA): CPIPG ha pubblicato risultati finanziari non certificati per i tre mesi terminati il 31 marzo 2024. Il totale delle attività ha raggiunto i 21,5 miliardi di euro e il portafoglio immobiliare di CPIPG è pari a 19,2 miliardi di euro (rispetto a 19,5 miliardi di euro a fine anno 2023).

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-io-partners-cpipg-varsavia/

BUCAREST (ROMANIA): Secondo un'analisi di iO Partners, il settore industriale in Romania sta registrando un rallentamento nel primo trimestre del 2024, con la stessa tendenza registrata nei mercati dell'Europa centrale e orientale (CEE).

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-io-partners-cpipg-varsavia/

SUNDBYBERG (SVEZIA): La società immobiliare Atrium Ljungberg ha firmato un accordo per la vendita degli immobili Sundbyberg Eken 6 e Sundbyberg Eken 14, l'ex fabbrica di cioccolato e sede centrale di Marabou.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-toivo-group-neo-capital-atrium-ljungberg/

DEVENTER (OLANDA): Neo Capital ha annunciato oggi l'acquisizione di Wasco Warehouse, con sede a Deventer, Paesi Bassi, per ca. 45,6 milioni di euro.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-toivo-group-neo-capital-atrium-ljungberg/

TAMPERE (FINLANDIA): Toivo Group Plc ha avviato un contratto di gestione del progetto del valore di 8,7 milioni di euro nel quartiere Ojala di Tampere.

3 giugno 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-toivo-group-neo-capital-atrium-ljungberg/

DATI E ANALISI

Bain & Co, più operazioni di private equity in Italia ma valori in calo nel 2024 7 giugno 2024 – https://bebeez.it/studi-e-approfondimenti/bain-co-piu-operazioni-di-private-equity-in-italia-ma-valori-in-calo-nel-2024/

Sono 745 le aziende eccellenti italiane selezionate dall'ultimo Osservatorio PMI di Global Strategy 3 giugno 2024 - https://bebeez.it/studi-e-approfondimenti/osservaotriopmi/

COMMENTI

Strocchi (Electa), allo studio un fondo commutatore dedicato alle pmi quotate e illiquide, finanziato dalle holding delle grandi famiglie

04 giugno 2024 - https://bebeez.it/commenti/strocchi-electa-allo-studio-un-fondo-commutatore-dedicato-alle-pmi-quotate-e-illiquide-finanziato-dalle-holding-delle-grandi-famiglie/

LIBRI

Il mondo ha perso la bussola Copertina flessibile – 31 maggio 2024

2 giugno 2024 - https://bebeez.it/bookstore/il-mondo-ha-perso-la-bussola-copertina-flessibile-31-maggio-2024/

Professione content marketer. Strategie, tattiche e tool Copertina flessibile – 31 maggio 2024

 $2\ giugno\ 2024 - \underline{https://bebeez.it/bookstore/professione-content-marketer-strategie-tattiche-e-tool-copertina-flessibile-31-maggio-2024/$

ARTE E FINANZA

"Puccini Opera Gala" al Parco Appia Antica di Roma il 7 giugno

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/934368/

A teatro fra scomodi fantasmi e madri ingombranti

2 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/teatro-tra-scomodi-fantasmi-e-madri-ingombranti/

"Ocean Stories. The Italian Navy exhibition" al Palazzo di Vetro dell'ONU a New York

2 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/ocean-stories/

Toulouse-Lautrec e "La cucina come arte", un'ispirazione per il milanese Foodspot

2 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/toulouse-lautrec-e-la-cucina-come-arte-unispirazione-per-il-milanese-foodspot/

"Romana Marmora. Storie di imperatori, dei e cavatori" a Carrara

1 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/romana-marmora-storie-di-imperatori-dei-e-cavatori-a-carrara/

"Nuove avventure sotterranee" al MAXXI di Roma dal 14 giugno al 25 settembre

1 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/nuove-avventure-sotterranee/

"Il Vittoriale delle Italiane": lo sguardo di dieci fotografe per raccontare la casa di D'Annunzio

1 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/il-vittoriale-delle-italiane/

Il 2 giugno torna in tutta Italia la "Domenica al Museo". E a Milano, per la festa della Repubblica, visite guidate a Palazzo Marino

1 giugno 2024 - https://bebeez.it/arte/il-2-giugno-torna-in-tutta-italia-la-domenica-al-museo-e-a-milano-per-la-festa-della-repubblica-visite-speciali-a-palazzo-marino/

BEBEEZ PODCAST

È online BeBeez Headlines News di oggi 7 giugno, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

7 giugno 2024 https://bebeez.it/bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-7-giugno-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 6 giugno, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

6 giugno 2024 - https://bebeez.it/bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-6-giugno-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 5 giugno, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

5 giugno 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-5-giugno-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 4 giugno, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

4 giugno 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-4-giugno-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/

È online BeBeez Headlines News di oggi 3 giugno, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

 $3\ giugno\ 2024 - \underline{https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-3-giugno-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/$